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＜使用道具＞
フェルトパンチャー＜1本針＞
フェルトパンチャー用スポンジマット
熱転写ペンシル＜青＞
カットワークはさみ115
ぬい針
フランス刺しゅう針No.7
アイロン

＜作り方＞
①実物大型紙を使用して、フェルトを下記の枚数カットします。
　　・ハート：8枚（ワインレッド）
　　・天使の羽：4枚（ベージュ）

羊毛刺しゅうでつくる

⑤革紐（約50cm）2本の全ての端に結び目を作ります。④で羽をぬい付けたハートのフェルトの裏側に、
　表に針目が出ないように革紐をぬい付けます。下の図のように、革紐の両端に羽の付いたハートのフェルトが
　ぬい付けられている形にします。

デザイン／高田 とよか

③フェルトパンチャー＜1本針＞で図案の通りにパフウールを刺しゅうします。

②熱転写ペンシルで実物大図案をトレースし、①でカットしたハートのフェルト4枚にアイロンで転写します。

④ハートのフェルトの残りの4枚（羊毛刺しゅうをしていないもの）に、①でカットした天使の羽をぬい付けます。

→
※図案が薄い場合は、
　水性チャコペンで描き足します。

これと同じものをもう1セット作ります

図案もこのようにハートの形に切っておくと
転写するときに位置を合わせやすいです

＜材料＞
フェルト　ワインレッド　10cm角　8枚
　　　　  ベージュ　7×3cm　4枚
パフウール
　72-883シャンパーニュ
　72-886フォックス
　72-898チャコールグレイ
革紐（3mm幅）　約50cm　2本
25番刺しゅう糸　ワインレッド
手芸綿　約25g
レースや毛糸（お好みのもの）　各60cm
ぬい糸

羽の中央だけを
ぬって付ける

ぬい付ける
（表に針目が出ないように）

革紐（約50cm）

結び目
（表） （裏） （裏）

ハートモチーフ
表側：羊毛刺しゅう

ハートモチーフ
裏側：天使の羽



＜実物大図案＞

⑥羊毛刺しゅうをしたハートのフェルトと、⑤で裏側に革紐をぬい付けたハート
　のフェルトを外表に合わせ、25番刺しゅう糸（ワインレッド・3本取り）でブランケット
　ステッチでぬい合わせます。綿入れ口を約2cmぬい残し、綿を詰めてから閉じます。

＜実物大型紙＞

綿入れ口
※綿を入れてから閉じる

ブランケットステッチ
⑦革紐をそれぞれ2つ折りにします（ハートの位置はお好みで調整してください）。
　革紐を折った部分を2本分まとめて持ち、上から約3cmのところを刺しゅう糸で結びます。
　その上からお好みで毛糸やレースなどを結んで完成です。 ブランケットステッチ

約3cm

刺しゅう糸で結ぶ

革紐をそれぞれ
2つ折りにして、
ハートの位置を
調整する →

→

レースや毛糸を
リボン結びにして
完成

チャコール
グレイフォックス

シャンパーニュ

天使の羽：
フェルト（ベージュ）4枚 ハート：

フェルト（ワインレッド）8枚

天使の羽を付ける位置
（羽を付けるのはハート4枚）
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